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7KH�WHDFKHU�ZDV�SUHSDUHG�WR� Not
Applicable

Strongly
Disagree Disagree Agree Strongly

Agree
HIIHFWLYHO\�HYDOXDWH�OHDUQHU�SURJUHVV���&$(3�����
,Q7$6&����7*5����7,$,���
SURYLGH�DQ�LQFOXVLRQ�FODVVURRP�VHWWLQJ�WKDW
DGGUHVVHV�WKH�IXOO�VSHFWUXP�RI�VWXGHQW�QHHGV
�VHYHUH�OHDUQLQJ�GLVDELOLWLHV�WR�JLIWHG����&$(3�����
,Q7$6&����7*5����7,$,����

0 (0%) 1
(2.94%) 0 (0%) 23

(67.65%)
10
(29.41%)

Professional Responsibility

7KH�WHDFKHU�ZDV�SUHSDUHG�WR� Not
Applicable

Strongly
Disagree DisagreeAgree Strongly

Agree
HVWDEOLVK�RSSRUWXQLWLHV�IRU�FRPPXQLFDWLRQ�ZLWK
SDUHQWV�DQG�RU�JXDUGLDQV��SURIHVVLRQDO�FROOHDJXHV�
DQG�FRPPXQLW\�PHPEHUV��QHZVOHWWHUV��SRVLWLYH
QRWHV��H[WUDFXUULFXODU�DFWLYLWLHV��SURIHVVLRQDO
GHYHORSPHQW�RSSRUWXQLWLHV��FRQIHUHQFHV��HWF���WR
HQKDQFH�UHVRXUFHV��OHDUQLQJ��DQG�WKH�OHDUQLQJ
HQYLURQPHQW���&$(3������,Q7$6&�����7*5����7,$,
���

0 (0%) 1
(2.94%) 0 (0%) 19

(55.88%)
14
(41.18%)

GHPRQVWUDWH�D�VSLULW�RI�LQTXLU\�DQG�DSSUHFLDWLRQ
IRU�UHVHDUFK�WKDW�SURPRWHV�FRQWLQXRXV
LPSURYHPHQW�LQ�P\�DELOLWLHV�WR�LQFUHDVH�VWXGHQW
OHDUQLQJ�RXWFRPHV���&$(3������,Q7$6&����7*5���

0 (0%) 1
(2.94%) 0 (0%) 20

(58.82%)
13
(38.24%)

UHFRJQL]H�WKH�LPSRUWDQFH�RI�WKH�0LVVLVVLSSL
(GXFDWRU�&RGH�RI�(WKLFDO�&RQGXFW��SURIHVVLRQDO
GLVSRVLWLRQV��DQG�P\�LQIOXHQFH�DV�DQ�DGXOW�UROH
PRGHO�IRU�VWXGHQWV���&$(3������,Q7$6&����7*5���

0 (0%) 1
(2.94%) 0 (0%) 17 (50%) 16

(47.06%)




